


https://markteffect.nl/whitepapers/60/markteffect-podcast-monitor-producenten-1e-editie
http://www.aswespeakpodcasts.nl/
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3%
Ja, 

ongeacht 
het bedrag

22%
Ja, 

afhankelijk 
van het 
bedrag

44%
Nee

30%
Dat weet ik 
(nog) niet









1. De Deventer Moordzaak 14%

2. Pitstop 14%

3. AD Voetbal Podcast 13%
1. Oekraïne update 13%

2. Formule 1 podcast             11%

3. Songfestivalkoorts               9%

3. Het land van Weird Duk    9%

3.   Afhameren 9%

1. Nieuws in 5 minuten 13%

2. Stuurloos 8%

3. Met Groenteman in de Kast 8%

1. NRC Vandaag 12%

2. Pim Fortuyn 10%

3. Cocaïnekoorts 9%
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https://markteffect.nl/typen-onderzoek/klanttevredenheidsonderzoek
https://markteffect.nl/typen-onderzoek/medewerkerstevredenheids-onderzoek
https://markteffect.nl/typen-onderzoek/doelgroeponderzoek
https://markteffect.nl/typen-onderzoek/customer-journey
https://markteffect.nl/branches/sportmarketing/sponsor-effectmeting
https://markteffect.nl/typen-onderzoek/campagne-pre-test

